

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Антон

**Возраст:** 19

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 14.09.2005 00:08:15

**формирования заключения врача:** 14.09.2005 21:09:06

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/11448/answer/11449>



## Заключение врача

Уважаемый Антон! Существует три параметра измерения полового члена: в покое, при максимальном растяжении и при эрекции. Измерение производится при комнатной температуре. В покое половой член измеряется по дорсальной (тыльной) поверхности от основания до края головки. При максимальном растяжении (разумеется, в разумных пределах) член вытягивают за головку, и измерение проводят также, как в покое. При этом надо учитывать, что длина максимально растянутого пениса несколько меньше, чем длина пениса при эрекции. Удачи!